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ATSKATOTIES UZ PĒDĒJIEM 12 MĒNEŠIEM, CIK BIEŽI 
ORGANIZĀCIJA IR SADARBOJUSIES AR VZD? 
(PIEMĒRAM, SAVSTARPĒJĀS TIKŠANĀS, KOPĪGAS DISKUSIJAS, DARBS KONSULTATĪVAJĀS PADOMĒS U.C.)



APGALVOJUMS NR.1:

VZD IR UZ SADARBĪBU 
VĒRSTA IESTĀDE
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APGALVOJUMS NR.2:

VZD IR UZ ATTĪSTĪBU 
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APGALVOJUMS NR.3:

VZD IR PROFESIONĀLA 
KOMANDA
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APGALVOJUMS NR.4:

VZD IR UZTICAMS 
PARTNERIS
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VĒRTĒJUMS PAR 
SADARBĪBU AR VZD 
10 BALLU SKALĀ 
(PAR 2022. GADU)

7.07



KĀ VZD UN SADARBĪBAS 
PARTNERI VARĒTU UZLABOT 
SADARBĪBU? KĀDAS KOPĪGAS 
INICIATĪVAS ĪSTENOT?



SADARBĪBAS PARTNERU 
IEROSINĀJUMI
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Skolēnu konkursi, vizītes izglītības iestādēs

Kopīgas tikšanās

Noteiktu procesu uzlabošana

Iestādes darbība/sadarbība kopumā

Apmācības



APMĀCĪBAS, 
INFORMATĪVI SEMINĀRI

«Nepieciešama apmācība par VZD datu publicēšanas portālu kadastrs.lv»

«Pašvaldības darbinieki labprāt apmeklētu VZD apmācības vai seminārus»

Dažas no 
atbildēm:



IESTĀDES DARBĪBA KOPUMĀ: 
MĒRĶI, SADARBĪBA, PILOTPROJEKTI 

«Savlaicīga informācijas apmaiņa par plānotiem sistēmu uzlabojumiem, 
attīstības projektiem vai normatīvu grozījumiem un jaunu (līdz šim 
nebijušu) normu ieviešanu»

«Detalizēti un publiski pieejami skaidrojumi atbilstoši dzīves situācijām 
nevis par situācijām, kuras jau sen ir saprotamas»

Dažas no 
atbildēm:



NOTEIKTU PROCESU UZLABOŠANA

«Uz pieprasījumiem, ko VZD iesniedz Rīgas valstspilsētas pašvaldības 
iestādes un departamenti, atbildes un dokumentu izsniegt attiecīgajām 
iestādēm vai departamentiem nevis Rīgas domei»

Dažas no 
atbildēm:



SKOLĒNU KONKURSI, 
VIZĪTES IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒS

«Atjaunot VZD rīkoto studentu darbu konkursu. Parasti notika novembra 
beigās. Iesaistītas LU, LLU un RTU»

«VZD vizītes vidusskolās ar mērķi iepazīstināt par VZD un aicināt studēt»

Dažas no 
atbildēm:



KOPĪGAS TIKŠANĀS

«Būtu lietderīgi reizi ceturksnī organizēt VZD un pašvaldību pārstāvju 
(speciālistu) tiešsaistes tikšanās, lai pārrunātu esošās problēmas, kas 
radušās darba procesā»

Dažas no 
atbildēm:



PALDIES!

www.vzd.gov.lv

/Valstszemesdienests

@ZemesDienests

https://www.facebook.com/Valstszemesdienests

